Name:

Der Apfel

0 Gschaftis Apfelbaum tragt 128 Apfel. Die Halffe davon verarbeifef

Gschaffi zu Apfelmus. Wie viele Apfel hat er noch zu verkaufen?

R, 128:2 =64

A Er hat noch 64 Apfel zu verkaufen.

9 Fur ein Glas Apfelkompolt verarbeitef Gschaffi 3 Apfel.
Wie viele Glaser Kompott kann er aus 93 Apfeln herstelllen®

R 93:3=31

A Er kann 31 Glaser hersfellen.

9 Vom ersten Baum werden 38 Apfel geernfef. Vom zweifen werden
17 und vom driften 34 gepfliick!. Wie viele Apfel sind das insgesam}{?

R 38+ 17 +34=89

A Insgesamt werden 89 Apfel gepflickt.

9 Die gepfluckien Apfel werden in 25 Kisfen verpackt. In jeder Kisfe sind
8 Stuck. Wie viele Apfel sind das insgesam{?®

R- 25 *8 =200
Es sind 200 Apfel insgesamf.
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Name:

Der Apfel
Apfelrechnungen

e Gschaffi will seine 216 Apfel gerechf unfer den 24 Kindern auffeilen.
Wie viele Apfel bekommt jedes Kind®

R 216:24=9

A Jedes Kind bekommt 9 Apfel.

@ Fur jeden Apfelstrudel braucht Gschafti 7 Apfel. Fir ein Fest werden 16

Strudel benétigl. Wieviele Apfel missen insgesaml gepflackt werden?

R 16*7=112

A Gschafti muss insqesamt 112 Apfel pflacken.

0 Welche Produkte kann man aus Apfeln hersfellen® Was fallt dir alles ein®
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